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Dne 16.10.2024 se konala I. Konference o závěrech BAT a jejich dopadů na slévárenský
průmysl.
Konference byla organizovaná ve spolupráci firem PRO-FILTR Brno s.r.o. a MTK Brno s.r.o. pod
záštitou Svazu sléváren České republiky. Na konferenci vystoupil se svým příspěvkovým
blokem významný host, zástupce Ministerstva životního prostředí.

S ohledem na omezenou kapacitu byla konference realizována s menším počtem účastníků.
Děkujeme firmě ŽĎAS a.s. za poskytnutí prostor a zázemí pro tuto akci. Účastníky přivítali
generální ředitel společně s ředitelem divize Metalurgie.

Konference byla zahájena úvodním blokem Svazu sléváren, kde byly uvedeny postupné kroky
vývoje dokumentu BREF a postupy závěrů o BAT. Formou přehledných tabulek byl
prezentován vývoj jednání o limitech emisí vypouštěných do ovzduší, které vedly ke zmírnění
původně navržených hodnot až na aktuálně schválené.

Na tento blok navázal zástupce společnosti MTK Brno s.r.o.  s příspěvkem, který byl zaměřen
na podmínky pro dosažení limitů ze závěrů o BAT, přezkumy integrovaných povolení 
a možnosti získání výjimek z emisních limitů. Součástí prezentace byl i seznam jednotlivých
závěrů o BAT včetně stávajících a budoucích emisních limitů.

Dalším blokem navázal zástupce společnosti PRO-FILTR Brno s.r.o., který prezentoval
technické a ekonomické aspekty vyplývající z nutnosti zajistit dočišťování vypouštěných emisí
do ovzduší. Součástí prezentace byl také technický návrh kompaktního dočišťovacího zařízení,
včetně vyčíslení předpokládaných investičních a provozních nákladů. 

Zástupce Ministerstva životního prostředí České republiky, ve svém bloku seznámil účastníky
konference se základními pojmy závěrů o BAT a zákonnými podmínkami pro přezkumy
integrovaných povolení. Detailně byly rozebrány podmínky pro udělení výjimek z emisních
limitů.

Vzhledem k významu očekávaných změn v legislativě v návaznosti na závěry o BAT vztahující
se k průmyslovému odvětví sléváren a kováren plánujeme pod záštitou Svazu sléváren České
republiky uspořádat Ekologickou konferenci na jaře 2025 na Ministerstvu průmyslu a obchodu
v Praze.

V případě Vašeho zájmu Vám rádi poskytneme příspěvkové bloky konference.


